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ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  
204/ 2019 

 
          Στη Λαμία, σήμερα 30 Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 πμ, το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ.: 213612/ 700 /24.09.2019 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Ηλία Σανίδα, στην 7η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, η 
οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και απεστάλη 
ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Φάνη Χ. Σπανό, στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και 
σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των 
ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης:    
    

Θέμα 2ο 
    Η.Δ 

Έγκριση πρόσληψης δικηγόρου ως Νομικού Συμβούλου για τη στελέχωση του Γραφείου 
Νομικής Υπηρεσίας της  Π. Ε. Βοιωτίας 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά 

 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. 

Ηλίας Σανίδας, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου είναι:  
 

Παρόντες 
➢ Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Χ. Σπανός 
➢ Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας 
➢ Η Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σοφία Αγγελοπούλου- Παπανικολάου 
➢ Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου: κ. Δρόσος Παρασκευάς  
➢ Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ.: Γεώργιος Δελμούζος, Γεώργιος Κελαϊδίτης, 

Ηλίας Κυρμανίδης, Φανή Παπαθωμά, & Αριστείδης Τασιός. 
➢ Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
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Α/Α
"Επιμένουμε στην καρδιά

 της Ελλάδας"
Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"
Παρών/ούσα Απών/ούσα

1 Αναγνώστου Μαρία √ 1 Αγγελοπούλου- Παπανικολάου Σοφία √

2 Αποστολόπουλος Κων/νος √ 2 Αχινιώτης Χριστόφορος √

3 Βαρδακώστας Κων/νος √ 3 Γκλέτσος Απόστολος √

4 Βουρδάνος Δημήτριος √ 4 Δαύρης Ανδρέας √

5 Γαλάνης  Κων/νος √ 5 Δούρος Χρήστος √

6 Δελμούζος Γεώργιος √ 6 Δρένιος Σωτήριος √

7 Καλαντζή Αικατερίνη √ 7 Καρύκα Άννα √

8 Καραγιάννης Κων/νος √ 8 Κοντου Πηνελόπη √

9 Καρακάντζας Αθανάσιος √ 9 Κοροπούλη-Κατσιμίχα Βασιλική √

10 Κελαϊδίτης Γεώργιος √ 10 Πατσιούρας Γεώργιος √

11 Κούκουζας Ευάγγελος √ 11 Σιαλμάς Βασίλειος √

12 Κυρμανίδης Ηλίας √ 12

13 Μπακομήτρος Κων/νος √

14 Μπουρμάς Ηλίας √

15 Παπαθωμά Φανή √ Α/Α
"Στερεά Υπεροχής" Παρών/ούσα Απών/ούσα

16 Περγαντάς Ιωάννης √ 1 Ακριώτου Θεοδώρα √

17 Σανίδας Ηλίας √ 2 Αναγνωστάκης Δημήτριος √

18 Σανιδας Χαράλαμπος √ 3 Λάμπου Σπυρίδων √

19 Τασιός Αριστείδης √ 4 Μελισσάρης Ιωάννης √

20 Τοούλιας Ανδρέας √ 5 Μπερμπερης Μωυσής √

19 1 6 Παρασκευάς Δρόσος 
√

Α/Α "Πατρίδα μας η Στερεά" Παρών/ούσα Απών/ούσα 7 Σκούρας Γεώργιος √

1 Βελισσαρίου Αναστάσιος √
6 1

2 Γέμελος Εμμανουήλ √ Α/Α "Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας" Παρών/ούσα Απών/ούσα

3 Μπατζελή Κατερίνα √ 1 Καραβασίλη Ιουλία √

4 Μπέτσιος Νικόλαος √ 2 Μπασδέκης Κων/νος √

5 Σωτηρόπουλος Κωνσταντινος √ 3 Χρονάς Αναστάσιος √

6 Φακος Χαράλαμπος √

Α/Α "Ελεύθερη Στερεά" Παρών Απών

Α/Α
"Ελληνική Αυγή για τη Στερεά" Παρών Απών

1 Βούλγαρης Αντώνιος 
√

1 Γιώτης Χαράλαμπος √ 1 0

Α/Α "Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα" Παρούσα Απούσα

1 Πολυζώη Νίκη √
0

Περιφερειακές Παρατάξεις Περιφερειακές Παρατάξεις

Σύνολο Συμβούλων

 "Πατρίδα μας η Στερεά"
6 0

Σύνολο Συμβούλων "Ελεύθερη Στερεά"

Σύνολο Συμβούλων "Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά 

Ελλάδα"
1 0

Σύνολο Συμβούλων "Ελληνική Αυγή για 

τη Στερεά"
1

Σύνολο Συμβούλων

 "Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων

 "Στερεά Υπεροχής"

Σύνολο Συμβούλων

 "Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας"

Σύνολο Συμβούλων

"Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος"

10 1

3 0

 
 
Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, καθώς από το σύνολο των πενήντα ένα (51) 
Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα επτά (47), (βάσει της αρ. πρωτ. 
192100/607/27.08.2019 αίτησης του κ. Σταμάτη Γκάβαλη εκκρεμεί η ορκωμοσία του) ο Πρόεδρος 
του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη 
υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασημίνα 
Μπακάρα. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας κ. Φώτης 
Παπαευσταθίου, υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

 
   Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας, έδωσε το λόγο στην εισηγήτρια 
του 2ου θέματος ημερήσιας διάταξης , Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά, η 
οποία έθεσε υπόψη του σώματος τη  με αριθμ πρωτ. οικ. 213226/5468/24.09.2019 εισήγησή της 
και ανέφερε τα ακόλουθα: 
 

Έχοντας υπόψη: 

1/ Τις διατάξεις: του  Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87 / Τεύχος Α΄ / 7-6-2010) «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης».  

2/ Το Π.Δ. 148/2010 (ΦΕΚ 241/τεύχος Α΄/27-12-2010) «Οργανισμός Εσωτερικής 

Οργάνωσης και Λειτουργίας των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας»,  όπως έχει 
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τροποποιηθεί και ισχύει και ειδικότερα του άρθρου  28 «Νομική Υπηρεσία» και του άρθρου 33 

όπου έχουν προβλεφθεί έξι (6) θέσεις δικηγόρων με πάγια έμμισθη εντολή. 

3/Τις διατάξεις των άρθρων 42 και 43  του Ν.4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (ΦΕΚ 

208/Α’/27-9-2013) 

4/  Την παράγραφο 20 του άρθρου  9 του Ν. 4057/12 «Πειθαρχικό δίκαιο δημοσίων 

πολιτικών διοικητικών υπαλλήλων και υπαλλήλων νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου»   

5/ Το γεγονός ότι στην Π.Ε. Βοιωτίας,  το Γραφείο Νομικής Υπηρεσίας δεν είναι 

στελεχωμένο. 

6/ το γεγονός ότι η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας-  Περιφερειακή Ενότητα  Βοιωτίας 

αντιμετωπίζει σε καθημερινή βάση, πλήθος δισεπίλυτων νομικών ζητημάτων, τα οποία έχουν 

ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα της και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση δικηγόρου, ιδιαίτερα 

δε (ενδεικτικά)στο δίκαιο του περιβάλλοντος, όσον  αφορά το ζήτημα του Ασωπού, αλλά και το 

ζήτημα της Κωπαΐδας, κυρίως με γνώση του νομοθετικού πλαισίου για τη προστασία του 

περιβάλλοντος και τη διαχείριση των υδάτινων πόρων, αποβλήτων και λυμάτων σε Διεθνές, 

Κοινοτικό, Εθνικό και Τοπικό Επίπεδο. Οι νομικές συμβουλές και γνωμοδοτήσεις του δικηγόρου 

προς τα όργανα διοίκησης της Περιφέρειας και της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας θα 

διασφαλίσουν το νομότυποτων πράξεων τους και των δράσεών τους, η δε επεξεργασία και οι 

γνωμοδοτήσεις από μέρους του στις πράξεις της δημόσιας διοίκησης, η επεξεργασία και ο 

νομικός έλεγχος των συμβάσεων, που συνάπτει η Περιφέρεια  με τρίτους, οι προκηρύξεις  της 

Περιφέρειας  για την ανάθεση έργων, προμηθειών και υπηρεσιών σε τρίτους, θα συμβάλει 

αποτελεσματικά τόσο στη νομιμότητα των πράξεων, όσο και στην αποτελεσματικότητα των 

διαδικασιών. 

7/  Τις εγγεγραμμένες  πιστώσεις στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

– Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, στον Π/Υ 2019 στους  Κ.Α.Ε. 0211 , 0213, 0215, 0291 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 1.-Την πρόσληψη ενός δικηγόρου ως Νομικού Συμβούλου, με σχέση έμμισθης εντολής 

και πάγια μηνιαία αντιμισθία, για τη στελέχωση του Γραφείου Νομικής Υπηρεσίας Π. Ε. Βοιωτίας. 

2.- Αντικείμενο της απασχόλησης του ανωτέρω δικηγόρου θα είναι η νομική υποστήριξη 

της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας-Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας και ειδικότερα:  

-H παροχή νομικών συμβουλών και γνωμοδοτήσεων προς τα όργανα διοίκησης της 

Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, για τη διασφάλιση της νομιμότητας των διοικητικών πράξεων. 

- Η παροχή νομικών συμβουλών και κατευθύνσεων προς τις επιμέρους υπηρεσίες για τη 

διασφάλιση της νομιμότητας των δράσεών τους. 

- Η υποβολή γνωμοδοτήσεων σε ζητήματα που αφορούν τηνΠεριφέρεια Στερεάς 

Ελλάδας- Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας. 

- Η επεξεργασία και ο νομικός έλεγχος όλων των συμβάσεων που συνάπτει η Περιφέρεια 

Στερεάς Ελλάδας- Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας με τρίτους, καθώς και των προκηρύξεων 

αυτής για την ανάθεση έργων, προμηθειών και υπηρεσιών σε τρίτους. 

- Η τήρηση του αναγκαίου αρχείου εγγράφων και πληροφοριών για τις ανάγκες του 

Γραφείου της Νομικής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας. 

 Η διαδικασία πρόσληψης θα γίνει, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 43 του 

Ν.4194/2013 για τους δικηγόρους ως νομικούς συμβούλους και με απόφαση του αρμοδίου 

οργάνου του φορέα. 

Για την κάλυψη της δαπάνης που θα προκύψει από την πρόσληψη νομικού συμβούλου 

έχουν εγγραφεί στον προϋπολογισμό έτους 2019 πιστώσεις συνολικού ποσού 34.176,00€ οι 

οποίες αναλύονται ως κατωτέρω. 

0211 (Βασικός μισθός τακτικών υπαλλήλων) ποσό 23.016,00€ 

0213 (Οικογενειακή παροχή) ποσό 840,00€ 

0215 (Επίδομα θέσης ευθύνης) ποσό 3.480,00€ 
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0291 (Εργοδοτική εισφορά ) ποσό 6.840,00€  

Αντίστοιχες πιστώσεις θα εγγραφούν και στα επόμενα οικονομικά έτη . 

3.   Την αποστολή της  απόφασης στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση για έγκριση ΠΥΣ  

33/2006 (ΦΕΚ 280/Α) όπως ισχύει. 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή 
απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

Κατά πλειοψηφία, 1.την πρόσληψη ενός δικηγόρου ως Νομικού Συμβούλου, με 
σχέση έμμισθης εντολής και πάγια μηνιαία αντιμισθία, για τη στελέχωση του 
Γραφείου Νομικής Υπηρεσίας Π. Ε. Βοιωτίας, και 2. αντικείμενο της απασχόλησης 
του ανωτέρω δικηγόρου θα είναι η νομική υποστήριξη της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας-Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας και ειδικότερα:  

-H παροχή νομικών συμβουλών και γνωμοδοτήσεων προς τα όργανα 
διοίκησης της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, για τη διασφάλιση της νομιμότητας 
των διοικητικών πράξεων. 

- Η παροχή νομικών συμβουλών και κατευθύνσεων προς τις επιμέρους 
υπηρεσίες για τη διασφάλιση της νομιμότητας των δράσεών τους. 

- Η υποβολή γνωμοδοτήσεων σε ζητήματα που αφορούν την Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας- Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας. 

- Η επεξεργασία και ο νομικός έλεγχος όλων των συμβάσεων που συνάπτει η 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας- Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας με τρίτους, καθώς και 
των προκηρύξεων αυτής για την ανάθεση έργων, προμηθειών και υπηρεσιών σε 
τρίτους. 

- Η τήρηση του αναγκαίου αρχείου εγγράφων και πληροφοριών για τις 
ανάγκες του Γραφείου της Νομικής Υπηρεσίας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας 

Η διαδικασία πρόσληψης θα γίνει, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 43 
του Ν.4194/2013 για τους δικηγόρους ως νομικούς συμβούλους και με απόφαση του 
αρμοδίου οργάνου του φορέα. 

Για την κάλυψη της δαπάνης που θα προκύψει από την πρόσληψη νομικού 
συμβούλου έχουν εγγραφεί στον προϋπολογισμό έτους 2019 πιστώσεις συνολικού 
ποσού 34.176,00€ οι οποίες αναλύονται ως κατωτέρω. 

0211 (Βασικός μισθός τακτικών υπαλλήλων) ποσό 23.016,00€ 
0213 (Οικογενειακή παροχή) ποσό 840,00€ 
0215 (Επίδομα θέσης ευθύνης) ποσό 3.480,00€ 
0291 (Εργοδοτική εισφορά ) ποσό 6.840,00€  
Αντίστοιχες πιστώσεις θα εγγραφούν και στα επόμενα οικονομικά έτη . 

3. Την αποστολή της  απόφασης στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση για έγκριση ΠΥΣ  
33/2006 (ΦΕΚ 280/Α) όπως ισχύει. 
Κατά ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση 
Στερεάς Ελλάδας» . 
Κατά ψήφισε ο Περιφερειακός Σύμβουλος της Παράταξης «Ελεύθερη Στερεά» κ. 
Αντώνιος Βούλγαρης 
Κατά ψήφισε η Περιφερειακή Σύμβουλος της Παράταξης « Αριστερή Παρέμβαση στη 
Στερεά Ελλάδα» κ. Νίκη Πολυζώη 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
                 ΗΛΙΑΣ ΣΑΝΙΔΑΣ                                                   

 
 
 

ΔΡΟΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 
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